
Моите думи няма да преминат 

Притчи 18:13-24 

Матей 24:33-39  Също така и вие, когато видите всичко това, да знаете, че Той е близо при 
вратата.  34  Истина ви казвам: Това поколение няма да премине, докле не се сбъдне всичко 
това.  35  Небето и земята ще преминат, но Моите думи няма да преминат.  36  А за оня ден и час 
никой не знае, нито небесните ангели, нито Синът, а само Отец.  37  И като бяха Ноевите дни, 
така ще бъде пришествието на Човешкия Син.  38  Защото, както и в ония дни преди потопа, 
ядяха и пиеха, женеха се и се омъжваха, до деня до когато Ное влезе в ковчега,  39  и не усетиха, 
до като дойде потопът и завлече всички, така ще бъде и пришествието на Човешкия Син. 

 

Битие 2:16-18  И Господ Бог заповяда на човека, казвайки: От всяко дърво в градината свободно 
да ядеш;  17  но от дървото на познаване доброто и злото, да не ядеш от него; защото в деня, 
когато ядеш от него, непременно ще умреш. 18  И Господ Бог каза: Не е добре за човека 
да бъде сам; ще му създам подходящ помощник.  

 

Исая 43:1-11  А сега, така казва Господ Творецът ти, Якове, И създателят ти, Израилю: Не бой се, 
защото Аз те изкупих, Призовах те по име, Мой си ти  2  Когато минаваш през водите, с 
тебе ще бъда, И през реките, те не ще те потопят; Когато ходиш през огъня, ти няма да се 
изгориш, И пламъкът не ще те опали.  3  Защото Аз съм Иеова твоят Бог, Светият Израилев, 
твоят Спасител; За твой откуп дадох Египет, За тебе Етиопия и Сева.  4  Понеже ти бе 
скъпоценен пред очите Ми, И почетен, и аз те възлюбих, Затова ще дам човеци а тебе, И племена 
за живота ти.  5  Не бой се, защото Аз съм с тебе; От изток ще доведа потомството ти, И от запад 
ще те събера;  6  Ще река на севера: Възвърни, И на юга: Не задържай; Доведи синовете Ми от 
далеч, И дъщерите Ми от земния край, -  7  Всички, които се наричат с Моето име, Които 
сътворих за славата Си; Аз създадох всеки от тях , да! Аз го направих.  8  Изведи 
слепите люде, които имат очи, И глухите, които имат уши.  9  Нека се съберат заедно всичките 
народи, И нека се стекат племената; Кой от тях може да възвести това и да ни обясни 
предишните събития? Нека доведат свидетелите си, за да се оправдаят Та да чуят човеците и 
да рекат: Това е вярно  10  Вие сте Мои свидетели, казва Господ, И служителят Ми, когото избрах, 
За да Ме познаете и да повярвате в Мене, И да разберете, че съм Аз, - Че преди Мене не е имало 
Бог. И подир Мене няма да има.  11  Аз, Аз съм Господ; И освен Мене няма спасител. 

 

Йоан 14:15-19  Ако Ме любите, ще пазите Моите заповеди.  16  И Аз ще поискам от Отца, и Той 
ще ви даде друг Утешител, за да пребъдва с вас до века.  17  Духът на истината, когото светът не 
може да приеме, защото го не вижда нито го познава. Вие го познавате, защото той пребъдва във 
вас, и във вас ще бъде.  18  Няма да ви оставя сираци; ще дойда при вас.  19  Още малко, и 
светът няма вече да Ме вижда, а вие Ме виждате; понеже Аз живея и вие ще живеете. 

 

Йоан 6:29  Исус в отговор им рече: Това е Божието дело, да повярвате в Този, Когото Той 
е изпратил. 

 

Йоан 8:24  По тая причина ви рекох, че ще умрете в греховете си; защото ако не повярвате, 
че съм това, което казвам, в греховете си ще умрете. 

 

Марк 1:15  Времето се изпълни, и Божието царство наближи; покайте се и повярвайте в 
благовестието. 

 


